



REPUBLIKA HRVATSKA
ZADARSKA ŽUPANIJA



OPĆINA
LIŠANE OSTROVIČKE
Povjerenstvo za provedbu
oglasa

KLASA: 112-01/24-01/1
URBROJ:2198-29-03-24-3
Lišane Ostrovičke, 26. srpnja 2024. godine

Povjerenstvo za provedbu oglasa, sukladno članku 19. i članku 29. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 86/08, 61/11, 4/18 i 112/19), objavljuje sljedeće

UPUTE I OBAVIJESTI **KANDIDATIMA/KANDIDATKINJAMA**

koji podnose prijavu na OGLAS ZA PRIJAM U SLUŽBU NA ODREĐENO VRIJEME – ODGOJITELJ/ICA PREDŠKOLSKE DJECE (zamjena za porodiljni)

Na radno mjesto: odgojitelj/ica predškolske djece (rad u Dječjoj igraonici) – 1 izvršitelj/ica, na određeno vrijeme – zamjena za porodiljni, s punim radnim vremenom, mjesto rada Lišane Ostrovičke, uz obvezni probni rok od dva mjeseca.

Oglas je objavljen na portalu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje (HZZ) i internetskim stranicama Općine Lišane Ostrovičke dana 26. srpnja 2024. godine.

Rok za podnošenje prijava je osam (8) dana od dana objave oglasa na portalu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje odnosno do 02. kolovoza 2024. godine.

I. OPIS POSLOVA RADNOG MJESTA:

Poslovi odgojitelja predškolske djece propisani su Pravilnikom o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Lišane Ostrovičke („Službeni glasnik Općine Lišane Ostrovičke“ broj 17/22) i obuhvaćaju sljedeće poslove:

1. ODGOJITELJ PREDŠKOLSKE DJECE			Broj
izvršitelja: 1			
OSNOVNI PODACI O RADNOM MJESTU			
KATEGORIJA	POTKATEGORIJA	RAZINA	KLASIFIKACIJSKI RANG

III.	VIŠI REFERENT	-	9.
OPIS POSLOVA RADNOG MJESTA			
OPIS POSLOVA I ZADATAKA			POSTOTAK VREMENA
provodi odgojno-obrazovni program rada s djecom rane i predškolske dobi i stručno promišlja odgojno-obrazovni proces			60 %
prikuplja, izrađuje i održava sredstva za rad s djecom te vodi brigu o estetskom i funkcionalnom uređenju prostora za izvođenje aktivnosti			10 %
potiče razvoj svakog djeteta prema njegovim sposobnostima			10 %
vodi dokumentaciju o djeci			10 %
suraduje s roditeljima i ostalim sudionicima u odgoju i obrazovanju djece rane i predškolske dobi			10 %
OPIS RAZINE STANDARDNIH MJERILA ZA KLASIFIKACIJU RADNIH MJESTA			
POTREBNO STRUČNO ZNANJE:	<ul style="list-style-type: none"> - VSS, VŠS preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij odgovarajuće vrste, odnosno studij odgovarajuće vrste kojim je stečena viša stručna sprema u skladu s ranijim propisima, kao i osoba koja je završila sveučilišni diplomski studij ili specijalistički studij odgovarajuće vrste - najmanje 1 godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima - položen državni ispit 		
STUPANJ SLOŽENOSTI POSLOVA:	samostalnost u planiranju, vođenju i koordiniranju poslova, doprinos razvoju novih koncepata i rješavanje strateških zadataka.		
STUPANJ SAMOSTALNOSTI U RADU:	samostalan rad i odlučivanje o najsloženijim stručnim pitanjima		
STUPANJ ODGOVORNOSTI I UTJECAJ NA DONOŠENJE ODLUKA:	velika odgovornost, zakonitost rada i postupanja, nadzorna i upravljačka odgovornost		
STALNA STRUČNA KOMUNIKACIJA:	stalna stručna komunikacija unutar i izvan upravnog tijela.		

II. PODACI O PLAĆI

Odlukom o visini koeficijenata za obračun plaće službenika i namještenika („Službeni glasnik Općine Lišane Ostrovičke“, broj 06/16) i Odlukom o izmjenama i dopunama Odluke o visini koeficijenata za obračun plaće službenika i namještenika Općine Lišane Ostrovičke („Službeni glasnik Općine Lišane Ostrovičke“, broj 01/19), utvrđena je visina koeficijenata za službenike i namještenike u Općini Lišane Ostrovičke i Pravilnika o pravima i obvezama za službenike i namještenike u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Lišane Ostrovičke („Službeni glasnik Općine Lišane Ostrovičke“, broj 03/23), osnovna plaća je umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta – 1,35 i osnovice za izračun plaće (840,00 eura) sukladno odluci o visini osnovice za obračun plaće službenika i namještenika Općine Lišane

Ostrovičke ("Službeni glasnik Općine Lišane Ostrovičke", broj 16/23), uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.

III. NAČIN ODABIRA KANDIDATA

Osobe koje nisu podnijele pravodobnu i urednu prijavu ili ne ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa, ne smatraju se kandidatima prijavljenim na oglas te će o tome primiti pisanu obavijest u kojoj će se navesti razlozi zbog kojih se ne smatraju kandidatima prijavljenim na oglas. Protiv navedene obavijesti osoba nema pravo podnošenja pravnog lijeka.

Za kandidate prijavljene na oglas koji su podnijeli pravodobnu i urednu prijavu te ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa provest će se razgovor za posao.

Vrijeme i mjesto održavanja razgovora za posao (intervjua) objavit će se putem objave na web stranici Općine Lišane Ostrovičke i Oglasnoj ploči Općine, najmanje 5 dana prije održavanja provjere znanja.

Također, poziv kandidatu za razgovor dostavit će se putem elektroničke pošte koju je kandidat naveo u prijavi na oglas.

DODATNE UPUTE I INFORMACIJE – VAŽNO!

Molimo podnositelje da u prijavi prilože sve isprave naznačene u Oglasu – manjak samo jedne isprave automatski isključuje podnositelja iz statusa kandidata.

Ukoliko utvrdite da je potrebno dopuniti prijavu koju ste već podnijeli, to je moguće učiniti zaključno do dana isteka roka iz oglasa. Nema mogućnosti naknadne dostave dokumentacije, bez obzira na razloge.

Provoditelj oglasa zadržava pravo ne izabrati niti jednog kandidata te poništiti oglas.

POVJERENSTVO ZA PROVEDBU OGLASA